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 Αγ. Ι. Ρέντης, αριθμ. πρωτ. 3053/14.01.2025 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 23/2024 (ΣΥΣΤ. ΑΡ. ΕΣΗΔΗΣ 358413) 

Η Ο.ΣΥ. Α.Ε. προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Δημόσιο Διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάθεση των υπηρεσιών ασφάλισης όλων των περιουσιακών 

στοιχείων της Ο.ΣΥ. Α.Ε. (οχήματα - κτιριακές εγκαταστάσεις - λοιπός εξοπλισμός), εκτιμώμενης προϋπολογισθείσας δαπάνης 

28.500.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων, κρατήσεων υπέρ τρίτων και λοιπών επιβαρύνσεων καθώς και του 

δικαιώματος παράτασης).  

1. Αναθέτων Φορέας: Ο.ΣΥ. Α.Ε. – ΑΦΜ: 094382949 , Παρνασσού 6, 18233 Αγ. Ι. Ρέντης, NUTS EL30. Πληροφορίες: Διεύθυνση 

Προμηθειών – Τμήμα Δημόσιων Διαγωνισμών, τηλ..: 210 4270722, 2104270693, 2104270887, 2104270649, 2104270652 Φαξ.: 

2104907861, e-mail: tmefodiasmou1@osy.gr, tmefodiasmou@osy.gr, tmefodiasmou2@osy.gr, tmefodiasmou5@osy.gr, 

tmefodiasmou6@osy.gr, tmefodiasmou7@osy.gr & dieuthpromitheion@osy.gr, Διεύθυνση διαδικτύου www.osy.gr 

2. Κύρια δραστηριότητα: Αστικοί σιδηρόδρομοι, τραμ, τρόλεϊ ή λεωφορεία. 

3. Περιγραφή ανάθεσης (CPV) : 66516100-1 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης Μηχανοκίνητων Οχημάτων, 66514110-0 Υπηρεσίες 

ασφάλισης μηχανοκίνητων οχημάτων, 66515200-5 - Υπηρεσίες ασφάλισης περιουσίας, 66516400-4 Γενική Ασφάλεια Αστικής 

Ευθύνης  

4. Αντικείμενο της σύμβασης :  Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ασφάλιση όλων των περιουσιακών στοιχείων της Ο.ΣΥ. Α.Ε. 

(οχήματα, κτιριακές εγκαταστάσεις και λοιπός εξοπλισμός) βάσει των προγραμμάτων που αναφέρονται στα Παραρτήματα της 

Διακήρυξης 23/2024. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 28.500.000,00€ συμπεριλαμβανομένων ειδικών τελών κ.λπ. 

των μικτών ασφαλίστρων καθώς και του δικαιώματος παράτασης για ένα (1) επιπλέον έτος (ήτοι 9.500.000,00€/έτος). 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανά έτος για τις υποδιαιρέσεις του ασφαλιστικού κινδύνου είναι η ακόλουθη: 

Πρόγραμμα Α1 - Ασφάλιση αστικής ευθύνης Στόλου Τρόλεϊ: €1.800.000,00.  

Πρόγραμμα Α2 - Ασφάλιση αστικής ευθύνης Στόλου Λεωφορείων (θερμικών ηλεκτροκίνητων και πεπιεσμένου φυσικού αερίου) 

και υποστηρικτικών οχημάτων: €6.700.000,00. 

Προγράμματα Β’-Γ’-Δ’ - Ασφάλιση περιουσίας  και γενικής αστικής ευθύνης: €1.000.000,00 

Σύνολο Προϋπολογισμού για ετήσια περίοδο ασφάλισης για όλα τα τμήματα: €9.500.000,00 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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Η ποσοστιαία μείωση, ανάλογη των ετών κυκλοφορίας, υπολογίζεται στην τιμή του προηγούμενου έτους και όχι επί της αξίας 

κτήσης (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Πίνακες Οχημάτων και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ «Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς» όπου έχουν 

υπολογιστεί οι αξίες μονάδων για τα επόμενα έτη). 

Ορίζονται κατώτερες ασφαλιζόμενες αξίες ανάλογα με τον τύπο των Λεωφορείων οι κάτωθι: 

Λεωφορεία έως 8,6m (MIDI)     5.500 € 

Λεωφορεία        12m                    7.500 € 

Λεωφορεία 18m (ΑΡΘΡΩΤΑ)      9.000 € 

CNG 

HΛΕΚΤΡΙΚΑ 

Για τα Υποστηρικτικά Οχήματα του Στόλου της  O.ΣΥ, συμφωνούνται σε δηλωθείσες αξίες σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους 

πίνακες και η απομείωση ασφαλιζόμενης αξίας θα είναι 5% ανά έτος. 

Των παραπάνω όρων απομείωσης της ασφαλιζόμενης αξίας εξαιρούνται τα Οχήματα που χαρακτηρίζονται ως 

“Μουσειακά”. 

Προσφορές υποβάλλονται είτε για το σύνολο των Τμημάτων (Προγράμματα Ασφάλισης: Α1 ή Α2 ή Β-Γ-Δ), είτε για ένα είτε 

για περισσότερα τμήματα αλλά για το σύνολο των υπηρεσιών ασφάλισης κάθε τμήματος. 

Ο μέγιστος αριθμός τμημάτων που δύναται να υποβληθεί προσφορά είναι τρία (3). 

Τα τμήματα διαχωρίζονται ως κάτωθι: 

1. Πρόγραμμα Α1 - Ασφάλιση αστικής ευθύνης Στόλου Τρόλεϊ  

2. Πρόγραμμα Α2 - Ασφάλιση αστικής ευθύνης Στόλου Λεωφορείων (θερμικών ηλεκτροκίνητων και πεπιεσμένου φυσικού 

αερίου) και υποστηρικτικών οχημάτων 

3. Προγράμματα Β’-Γ’-Δ’  - Ασφάλιση περιουσίας  και γενικής αστικής ευθύνης  

Οι Ανάδοχοι του παρόντος Διαγωνισμού (σε περίπτωση που είναι περισσότεροι του ενός) αποδέχονται ότι ρητώς::  

1. παραιτούνται του αναγωγικού δικαιώματός τους έναντι των υπολοίπων Αναδόχων για ζημιές που θα συμβούν εντός των 

Αμαξοστασίων και η γενεσιουργός αιτία ήταν καλυπτόμενος κίνδυνος ασφαλισμένου οχήματος της παρούσας Διακήρυξης. 

Συνεπώς, εντός των αμαξοστασίων η ασφαλιστική κάλυψη των κινδύνων βαρύνει τον κάθε Ανάδοχο αποκλειστικά.  

2. ακόμη και αν η ασφαλισμένη περιουσία έχει ασφαλισθεί κατά του ιδίου κινδύνου σε περισσότερους του ενός αναδόχους, 

έκαστος ανάδοχος ευθύνεται εις ολόκληρον , χωρίς άλλη γνωστοποίηση ή άλλη ενέργεια εκ μέρους του Αναθέτοντος Φορέα.  

3. οι όροι της παρούσας διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής κατισχύουν οποιουδήποτε άλλου όρου, γενικού ή ειδικού 

των ασφαλιστηρίων συμβολαίων ή μεταγενέστερων δηλώσεων της δημοσίευσης της παρούσας, πλην των όρων των νόμων 
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αναγκαστικού δικαίου, εκτός εάν άλλως συμφωνηθεί  ή δηλωθεί από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο του Αναθέτοντος 

Φορέα. 

Ρητώς διευκρινίζεται ότι ο Αναθέτων Φορέας, κατά την διακριτική του ευχέρεια, διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει το 

αντικείμενο των υπηρεσιών ασφάλισης, κατά την κρίση του, καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης.  

Αναλυτική περιγραφή των Προγραμμάτων Ασφάλισης και των Ειδικών Όρων του αντικειμένου της Σύμβασης δίδονται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της παρούσας διακήρυξης.  

Σε περίπτωση όπου υποβληθεί μόνο μία (1) παραδεκτή προσφορά, θα ακολουθηθεί διαδικασία διαπραγμάτευσης/βελτίωσης 

της οικονομικής προσφοράς μέσω του Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) κατόπιν Πρόσκλησης προς τον οικονομικό φορέα για έκαστο 

τμήμα στο οποίο υπεβλήθη μία αποδεκτή προσφορά. Σε περίπτωση μη βελτίωσης της οικονομικής προσφοράς, ο Αναθέτων 

Φορέας διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει την διαδικασία ανάθεσης, για την συγκεκριμένη υπηρεσία, εφόσον, κατά την 

απόλυτη κρίση του, κρίνει ότι δεν έχει εξασφαλισθεί επαρκής ανταγωνισμός. Η ως άνω διαδικασία διαπραγμάτευσης θα 

πραγματοποιηθεί, από την επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού και το αποτέλεσμα αυτής θα συμπεριληφθεί στην απόφαση 

κατακύρωσης. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού - οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης καθώς και των τεχνικών προδιαγραφών και 

απαιτήσεων δίδεται στα σχετικά ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της διακήρυξης.  

5. Κριτήριο κατακύρωσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), ανά τμήμα.  

Η κατακύρωση της υπηρεσίας θα γίνει στον οικονομικό φορέα που θα προσφέρει τη χαμηλότερη προσφορά έτσι όπως θα 

προκύπτει από την υποβολή της στο ΕΣΗΔΗΣ, ανά προσφερόμενο Τμήμα. 

Επισημαίνεται ότι στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ θα αναγράφεται επί ποινή αποκλεισμού η προσφερόμενη τιμή 

σε ΕΥΡΩ για την ασφαλιστική κάλυψη κατά την διάρκεια της Σύμβασης (διετία). 

6. Δυνατότητα προσφοράς για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών: Προσφορές υποβάλλονται είτε για το σύνολο των  

προγραμμάτων ασφάλισης, είτε για ένα ή και περισσότερα Τμήματα (Προγράμματα Ασφάλισης: Α1 ή Α2 ή Β-Γ-Δ) αλλά για το 

σύνολο των υπηρεσιών ασφάλισης κάθε τμήματος. Τονίζεται ότι η προσφορά πρέπει να καλύπτει το σύνολο του συμβατικού 

αντικειμένου έκαστου προσφερόμενου Τμήματος, όπως περιγράφεται στη διακήρυξη, αποκλειόμενης κάθε προσφοράς που 

θα αναφέρεται σε μέρος αυτού 

7. Απαγόρευση εναλλακτικών προσφορών: Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. 

8. Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για δύο (2) έτη από την υπογραφή της, με δικαίωμα 

μονομερούς τμηματικής παράτασης, κατόπιν γνωμοδότησης από την  αρμόδια υπηρεσία (Δ.Τ.Υ.Ο. /Τ.Α.Κ.) και με απόφαση του 

αναθέτοντος φορέα, για ένα (1) επιπλέον έτος, με τους ίδιους όρους και τιμές (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων 
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φόρων, κρατήσεων υπέρ τρίτων και λοιπών επιβαρύνσεων) εξαιρουμένων των αναπροσαρμογών (μειώσεων) λόγω 

απομείωσης της αξίας των οχημάτων. Το ένα (1) επιπλέον έτος ασφάλισης θα είναι προϋπολογισμού 9.500.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων, κρατήσεων υπέρ τρίτων και λοιπών επιβαρύνσεων). 

Για το 3ο έτος της παράτασης της σύμβασης λαμβάνονται υπόψη οι τιμές του 2ου έτους με την ανάλογη απομείωση της 

ασφαλιζόμενης αξίας (βλ. Παραρτήματα). 

9. Λήψη του τεύχους του διαγωνισμού - Ηλεκτρονική διάθεση εγγράφων : Το πλήρες τεύχος της διακήρυξης και 

συμπληρωματικά έγγραφα διατίθενται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή, ως κάτωθι: 

I. www.promitheus.gov.gr (https://nepps-search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/358413),   

II. www.osy.gr (https://www.osy.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%8d%ce%be%ce%b5%ce%b9%cf%82-

%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%bd%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8e%ce%bd/). 

10. Παροχή Διευκρινίσεων : Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο 15 ημέρες πριν 

την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική 

ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 

Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr).  

Ο Αναθέτων Φορέας θα απαντήσει ταυτόχρονα και συγκεντρωτικά σε όλες τις διευκρινίσεις που θα ζητηθούν εντός της 

ανωτέρω προθεσμίας, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία που έχει οριστεί για την υποβολή των 

Προσφορών. Το πλήρες κείμενο των συμπληρωματικών πληροφοριών ή διευκρινήσεων θα αναρτηθεί στην δικτυακή πύλη του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων: 

(https://nepps-search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/358413),  

και στο διαδικτυακό τόπο του Αναθέτοντος Φορέα :  

(https://www.osy.gr/%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%8d%ce%be%ce%b5%ce%b9%cf%82-

%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%bd%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8e%ce%bd/) 

11. Λήξη Προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11.00πμ. 

12. Ταχυδρομική διεύθυνση κατάθεσης εγγράφων: Ο.ΣΥ. Α.Ε., Παρνασσού 6, Αγ. Ι. Ρέντης, 18233, Κεντρική Γραμματεία, Ισόγειο.  

13. Γλώσσα: Αναφέρεται αναλυτικά στη διακήρυξη. 

14. Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Διαγωνισμό: Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 

απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο 

(εγκεκριμένο) πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνεται στον 

κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Κανονισμό (ΕΕ) 

910/2014 και να εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με την περ. β της παρ. 2 του άρθρου 259 του ν. 4412/2016 και τις διατάξεις 

του άρθρου 6 της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες.  

15. Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών: Θα γίνει την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11.00πμ. 
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16. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής:  Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική/εγγυητικές επιστολή/επιστολές συμμετοχής, 

σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V της παρούσης που αντιστοιχεί/ουν στο 2%, του συνολικού προϋπολογισμού, για το/τα 

Τμήμα/Τμήματα που θα προσφέρουν, άνευ Φ.Π.Α., μη συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της 

σύμβασης. 

Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για περισσότερα του ενός Τμήματα, οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς δύναται να 

καταθέσουν μία εγγυητική επιστολή συμμετοχής η αξία της οποίας θα πρέπει να αντιστοιχεί στο 2% επί του συνολικού 

προϋπολογισμού των Τμημάτων για τα οποία υπέβαλε προσφορά. 

17. Πληρωμή Τιμήματος: Αναφέρεται αναλυτικά στη Διακήρυξη. 

18. Νομική μορφή οικονομικού φορέα: Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις 

οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 

νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Ο αναθέτων φορέας  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων 

να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

19. Κριτήρια επιλογής: Όπως αναφέρονται στη Διακήρυξη και στα Παραρτήματα αυτής  

20. Χρόνος ισχύος της προσφοράς του συμμετέχοντος: διάστημα 12 μηνών /365 ημερών από την επόμενη ημέρα της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

21. Τυχόν ενστάσεις/προσφυγές κατά της διακήρυξης του Διαγωνισμού: Αναφέρονται στη διακήρυξη. 

22. Χρηματοδότηση της σύμβασης : Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση πολυετούς ανάληψης υποχρέωσης με 

αρ. πρωτ. ΔΠΔΑ/8431/ΟΣΥ/11.01.2024 (ΑΔΑ: Ψ4ΥΒ465ΧΘΞ-ΨΕΚ) για την ανάληψη υποχρέωσης / έγκριση δέσμευσης 

πίστωσης για τα οικονομικά έτη 2025, 2026, 2027 και 2028 και έλαβε α/α έλαβε α/α 11084/19.12.2024 (ΑΔΑ ΡΕ8ΔΟΚΩ0-6ΛΘ) 

καταχώρησης  στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο Εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής του φορέα Ο.ΣΥ. Α.Ε. 

23. H Προκήρυξη του διαγωνισμού υπεβλήθη στο συμπλήρωμα της επίσημης εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

24. Το πλήρες τεύχος της διακήρυξης δημοσιεύτηκε στο ΚΗΜΔΗΣ, στο ΕΣΗΔΗΣ και στο ιστότοπο της ΟΣΥ ΑΕ. 

 

 

 

 

Στέφανος Αγιάσογλου  
Διευθύνων Σύμβουλος 

Για την ακρίβεια 
 
 

Αικατερίνη Πουραΐμη 
Προϊσταμένη Τμήματος Κεντρικής Γραμματείας 
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